附件1

第三届世界中医药科技大会

暨2024长春国际医药健康产业

博览会介绍
一、组织机构

主办单位：世界中医药学会联合会、中国中医科学院、世界针灸学会联合会、中国国际贸易促进委员会长春市委员会

协办单位：吉林大学、东北师范大学、长春理工大学、吉林农业大学、长春光机所、长春应化所、长春地理所、长春农科所

承办单位：世界中联科技发展委员会、长春中医药大学、湖北省楚商联合会

时间、地点及规模

时间：2024年12月7—9日

地点：吉林·长春东北亚国际博览中心

规模：展出面积约5万平方米，参展企业约600家

展览展示内容

组建中医药专区和医药产业、医疗产业、医养产业和医学产业四大板块，对医药健康产业进行“1+4”模式的全方位、立体化、全链条的一体化融合展示，具体如下：

（一）中医药专区

设立人参产业展示区（内容涵盖种植、提取、加工，重点突出科技创新推动人参产业高质量发展）；设立长白山道地药材展示区（含灵芝、鹿茸、桑黄、平贝母、不老草、刺五加等道地中药材）；设立川药、陇药、云药、蒙药、藏药专区（展示道地药材、中药制剂、药食同源产品、中医药衍生品）；设立沉浸式中医馆、中医药科技、中医药文化、中医药体验等全链条、全场景模式。
（二）医药产业板块

1.品牌园区、国际展区

城市展团、医药及健康园区；国外展团、世界500强企业、全球医药、医疗器械、医药原料及设备、医疗美容、健康养老、康养食品等。

2.药品及药材原料展区

制成药品：展示生化药品、生物制品、医药领域“专精特新”企业及制药科技、知名中医药企业、苗药、维药、藏药等特色药、药食同源产品等。

医药原料：生物药材、化学药材、植物药材、动物药材、矿物药材、天然提取物、健康原料及创新原料等。

3.药品研制及制药设备展区

研发设备：仪器仪表、离心机、天平、电泳仪、冷冻机、超声波、清洗器、真空干燥器、反应釜等。

制药设备：原料药机械及设备、制剂机械、药用粉碎机械、饮片机械、制药用水设备、药品包装设备、药物检测设备、辅助制药机械及设备。

4.生物医药科技展区

医药CXO、基因检测、诊断试剂、血液制品、免疫细胞治疗、干细胞治疗、基因治疗等生物治疗技术；再生医学、抗体工程、细胞工程、感染诊断技术、疫苗研发生产、海洋生物医药等。

5.医药流通技术设备展区

药品运输、仓储管理、药物包装、流通加工、装卸搬运、网络设计、信息处理、数字管理、冷链存储、配送服务等相关的设备、技术和产品。

（三）医疗产业板块

1.智慧医疗展区

医疗机构、智慧医院解决方案、数字医管平台、互联网+医疗健康、远程医疗、3D打印、医疗机器人、数字化医疗产品及解决方案、FDA监管医疗设备/器械、医疗废弃物处置信息化等。

2.医疗器械/急救设备展区

医学影像设备、急救器械、手术室设备、体外技术设备、康复理疗设备、骨科技术设备、五官科医疗器械、家用医疗器械、妇幼医疗器械、医用辅料及耗材、医用消毒与感控设备、保健器械、康复器械、医疗器械设计与制造、医疗应急急救设备、产品和装备等。

3.医疗美容展区

轻医美、面容修复产品、护理产品、医美敷料、整形设备材料、医疗美容仪器设备、抗衰老治疗技术产品、医美养生产品、医美智慧平台、医美康复设备、医美机构、医美养生技术、产品和装备等。

（四）医养产业板块

1.养老产业展区

围绕养老服务、老年健康、适老化家居和产品、智慧养老、老年用品、康养文旅地产等企业和地方政府展团。智能健康监测、智能呼叫、智能安防、智能医疗、智能出行、智能医疗、智慧穿戴设备、健康管理、精准医疗、睡眠智能终端等。

2.营养膳食展区

健康食品、膳食标准、膳食补充剂、营养强化产品、功能食品、有机食品、益生菌产品、高端滋补品、特医食品、药食同源产品、特膳食品、鹿产品、林蛙产品、蜂产品、保健茶等。

（五）医学产业板块

1.科研成果展区

医药和健康科研院所、研发机构、实验室等科研成果展示。

2.创新创业展区

医药和健康领域高等院校在校学生创新创业展示。

3.人才招聘展区
科研院所、医疗机构、检测机构、高等院校、知名企业等医药健康方面高端人才洽谈对接会。
主要活动

开幕式

1.邀请部委领导、省市领导、院士专家、头部企业负责人致辞，颁发中医药国际贡献奖，中医药（人参）产业专家委员会成立仪式并颁发聘书，丁健院士工作站揭牌，启动开幕仪式；

2.领导、嘉宾博览会调研；

3.主旨报告。

（二）平行会议

1.长春国际医药健康产业发展大会；

2.新技术、新产品、新成果发布会；

3.人参产业高质量发展科技创新大会；

4.“科学家+企业家”圆桌会议；

5.世界中医药高等教育校长论坛；

6.公立医院院长论坛；

7.中医药、针灸、调理、伦理、创新发展系列学术会议；

8.世界中联委员会系列换届会议。

（三）系列经贸活动

1.医药健康产业项目招商推介会；

2.医药及医疗设备集采大会；

3.医药健康领域高端人才招聘会；

4.医药健康创新创业项目路演；

5.中医名家大型义诊活动；

6.海外买家贸易配对会。

参展费用

（一）标准展位收费标准

尺寸：9平方米（3mx3m）

费用：10000元/展位

配置：三面展板、一张洽谈桌、两把折椅、两盏射灯、电源插座

（二）特装展位收费标准

费用：1000元/㎡（起租面积为36平方米）

配置：仅提供光地，由展商或委托组委会进行搭建



